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令和元年第３回清流の国ぎふ森林・環境基金事業評価審議会 議事録 

 

日時：令和２年３月３日（火） 

14：00～16:00 

場所：岐阜県庁議会西棟３階 第２会議室 

 

１ 開会 

［司会（早崎 恵みの森づくり推進課管理調整監）］ 

定刻となりましたので、ただ今から審議会を開催いたします。 

本日は、「清流の国ぎふ森林・環境基金事業評価審議会」の開催にあたり、ご多忙のところご

出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

また、コロナウィルスの感染予防のため、マスク着用にて審議会を行います。ご理解を賜り

ますようお願いいたします。私は本日の司会を務めさせていただきます、恵みの森づくり推進

課の早崎と申します。 

本日は議事の中に、審査案件がございますので、非公開で開催させていただきます。 

また、本日の資料のうち、審査案件に係る資料につきましては、審議会終了後、事務局で回

収させていただきますので、ご協力をお願いいたします。 

それでは、まず、林政部長よりご挨拶を申し上げます。 

 

２ あいさつ 

［荻巣 林政部長］ 

（あいさつ） ～略～ 

 

［司会］ 

続きまして、本審議会の会長であられます、小見山様からご挨拶をお願いいたします。 

 

［小見山 会長］ 

今日もよろしくお願いします。 

今日、みなさんに審議していただくのは、森林・環境基金事業の起動力を形成するものにな

ります。いろんな面白い案が出てきていますので、審議していただくわけですが、現在の社会

情勢がすごく緊張していますので、森林と保全に関しても委員のみなさんよろしくお願いしま

す。 

 

［司会］ 

ありがとうございました。 

本日の出席者紹介は、お手元の出席者名簿をもってかえさせていただきます。 

会議終了時間は 16時を目処にしております。会議進行等につきまして、委員各位のご協力を

お願いいたします。 

それでは、このあとの会議の進行につきまして、小見山会長にお願いしたいと思います。よ
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ろしくお願いいたします。 

 

３ 議 事 

［小見山 会長］ 

それでは、只今から会議を進めてまいります。 

はじめに、令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について、そのうち、市町村提案事業の

採択について事務局から説明をお願いします。 

 

●令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○市町村提案事業の採択について 

［説明（中根 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料１、２、３により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

●令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○地域活動支援事業の採択について 

［説明（中根 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料４、５、６により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

●令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○地域活動支援事業事業（プラスチックごみ対策モデル事業）の採択について 

［説明（大野 環境企画課長）］ 

 （資料７，８，９により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

●令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○予算の配分（内示額）について 

［説明（中根 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料１０により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 
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●令和２年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○市町村提案事業の目標値について 

［説明（中根 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料１１により説明） 

 ～略～ 

 

［小見山 会長］ 

どうですか。たくさん応募してもらって２０件を採択するという考えですよね。 

 

［髙木 委員］ 

採択件数を目標とすることに違和感を覚えます。目安としてこれくらいという感じでいいので

はないですか。 

 

［荻巣 林政部長］ 

 おっしゃるとおりです。 

 

［小見山 会長］ 

 目安ということで、よろしくお願いします。 

 いかがですか。 

 よろしいですか。この件は、これで了承ということで。 

 委員のみなさんへのお願いですが、分厚い資料が希望すれば送られてきますので、是非目を

通して臨んでいただきたいです。それでは、これでお返しします。 

 

［司会］ 

長時間にわたりまして熱心なご議論、貴重なご意見をいただきましてありがとうございまし

た。閉会にあたりまして、環境生活部青竹次長よりお礼を申し上げます。 

 

［青竹 環境生活部次長］ 

 （あいさつ） ～略～ 

 

［司会］ 

会議冒頭でお願いしましたとおり、今回の審査に係る資料は回収させていただきます。資料１

～１１はその場に置いてお帰り下さい。 

なお、本日の議事録につきましては、後日皆様にお送りするとともに、県のホームページに掲載した

いと思いますのでよろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。 

本日はありがとうございました。 


